



弘扬雷锋精神 奋进支点建设

咸安

一场宣讲进校园

本报讯 记者张欢、通讯员方玉婷、胡丹报道:“《未成年人保护法》包含哪些内容?”“什么是正当防卫?”3月5日上午,市第十七小学502班,来自湖北秋津律师事务所的巾帼志愿者但晶,为学生们带来了一堂生动的法治宣传课。

当天正值第62个“学雷锋纪念日”,咸安区妇联、浮山街道妇联到该校举办“桂乡巾帼平安行——雷锋精神伴我行”普法宣传活动,以实际行动践行雷锋精神,营造浓厚的志愿服务氛围。活动分宣讲雷锋精神、未成年人普法、爱心妈妈亲子共读一本书三个环节进行。

雷锋精神宣讲环节,由咸安区群艺馆的文旅志愿者罗建齐负责,她平时常常带领志愿服务队开展关爱留守儿童、慰问孤寡老人、文化惠民演出等公益活动。在讲台上,她结合自身的志愿服务经历,向同学们讲解了什么是雷锋精神,鼓励他们和父母一起加入志愿服务队伍,向身边的人传递正能量。

随后的法治宣传课上,但晶运用生动有趣的案例,深入浅出地科普了《妇女权益保障法》《未成年人保护法》《反家庭暴力法》等与青少年密切相关的法律法规,引导同学们树立正确的法治观念,增强明辨是非和自我保护的意识,学会运用法律武器维护自身合法权益。面对但晶提出的问题,同学们积极思考,纷纷举手发言。

活动最后,巾帼志愿者和同学们来到教室图书角,挑选感兴趣的书籍一起阅读,借此形式营造爱读书、读好书、善读书的阅读习惯。

“活动不仅促进了大家对雷锋精神的理解,而且进一步提升了法治意识,受到师生一致好评,希望在日常多多开展。”该校教师王波说。

学雷锋
在行动

3月6日,咸安区浮山街道书台社区新时代文明实践站联合牙舒乐口腔开展“弘扬雷锋精神 传递爱心力量”义诊和“学雷锋志愿集市”活动。

现场,志愿者免费为居民提供口腔检查、理发、量血压等服务,切实解决居民的实际需求。

记者 陈红菊
通讯员 陈瑾 摄



探索运用“审理+”工作模式 通城县纪委监委注重案件质效双提升

本报讯 通讯员高欣报道:“根据联审意见,我们补齐了相关材料,所有书证复印件也都加上了提取说明。”近日,通城县纪委监委派出第四纪检监察组将其案件移送审理,并随案移交联审反馈问题清单及整改情况。

案件质量是执纪执法工作的“生命线”。通城县纪委监委探索运用“审理+”工作模式,建立健全片区协作联审、案件审理室复审、集中交叉评查“三位一体”推进工作机制,将质量把控贯穿案件查办各环节,持续提升案件查办质效。

针对书证材料不齐全、文书格式不正确、履行手续不规范等问题,该县纪委监委将审理关口前移,运用片区

协作联审方式,在案件移送审理前由联审员提前介入,从程序手续、事实证据、措施适用等方面对案件联审初筛,并详细填写联审反馈问题清单,向案件承办部门进行书面反馈,督促推动整改后正式移送审理。

“我们整合全县审理力量,在各级纪检监察机关内选取60名业务骨干作为联审员,并以‘室组地’协作办案区为依托,划分7个联审片区,开展案件联审工作。”该县纪委监委审理室负责人介绍,县纪委监委还出台《通城县纪检监察系统案件联审暂行办法》,同步制发《联审通知书》《案件质量评查表》等文书样式,进一步统一标准、规范流程。

在片区协作联审的基础上,该县

纪委监委审理室围绕违纪违法事实、定性处理等方面对案件进行复审。在遇到专业性强或重大分歧问题时,及时召开联席会议,邀请法院、检察院等部门业务骨干共同分析把关。

“从本次案件质量评查结果来看,书证调取都比较规范全面……”近日,该县纪委监委组织召开案件质量评查情况分析会,现场对全县案件质量评查情况进行通报。

对已办结案件开展质量评查,是保障和提高案件质量的重要抓手。该县纪委监委持续构建常态化、全覆盖的案件质量评查制度,每年对已办结案件进行一次集中交叉评查,将案件划分为优秀、合格、瑕疵、不合格四个

等次,及时通报至案件承办部门。同时,将评查及整改结果作为日常考核、评先评优的重要依据,督促案件承办部门发挥主观能动性,抓实抓细案件质量管理。

“案件质量关系着纪检监察工作的规范化、法治化、正规化水平。”该县纪委监委相关负责人表示,将持续围绕办理流程、评查复盘、业务指导、监督管理等方面,不断总结经验做法、规范案件办理流程、丰富制度成果,确保每一起案件都经得起实践、人民和历史的检验。

清廉咸宁

市领导就进一步抓实抓好长江大保护工作要求 分解任务压实责任 形成合力抓好落实

本报讯 记者吴文瑾报道:3月6日,在收听收看全省进一步抓实抓好长江大保护工作三年行动推进会后,我市立即召开续会,安排部署贯彻落实措施。市委常委、常务副市长李丽出席会议并讲话。

李丽指出,要切实增强政治自觉,深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察湖北重要讲话精神,按照省委、省政府和市委工作要求,保持坚定决心、战略定力和历史耐心,认真落实共抓大保护、不搞大开发总体要求,践行生态优先、绿色发展理念,坚持“系统论、一盘棋、辩证法”的工作方法,不折不扣抓好长江经济带发展战略在咸宁的落地实施。

李丽要求,要准确把握突出问题,聚焦重点着力推进。

省政府参事来我市调研离岸科创园区建设工作

创新协同机制 实现优势互补

本报讯 记者见博、见习记者赵娴报道:3月6日,省政府调研组一行来到咸宁高新区调研离岸科创园落地项目并召开座谈会。省政府参事马占军、郭俊萍,副市长夏福卿参加调研。

调研组一行分别前往小麦便利、爱动体育、因泰莱、穿石智能和楚之饮等由咸宁(武汉)离岸科创园孵化后到我市投资落地的企业。调研组与企业负责人深入交流,了解项目进展、技术研发、产品应用等情况。座谈会上,咸宁高新区、相关市直单位、各县(市、区)离岸科创中心运营公司和企业代表就园区建设情况、人才服务工

市交通物流发展局部署今年重点工作 确保完成投资2.5亿元

本报讯 记者周莹、通讯员徐慧报道:3月6日,记者从全市交通物流发展工作会上获悉,今年,市物流局将集中力量推进多个项目建设,确保完成交通物流基础设施固定资产投资2.5亿元。其中,咸宁国际陆港物流园(一期)5000万元、鄂湘赣商贸物流中心(一期)17000万元、鄂东南壹号冷链物流园500万元、崇阳县国家级综合物流枢纽及配套设施建设项目建设2000万元,嘉鱼县共同配送中心500万元。

同时,市物流局还将发展货运班车模式,通过农村客运车辆代运邮件快件,争取今年底实现全市常态化运营客货邮融合试点线路达80条。

通城开展农资市场专项检查 全力护航春耕生产

本报讯 记者丁伟、通讯员胡海涛、戴唯玮报道:近日,通城县农业综合执法大队聚焦种子、肥料、农药等春耕生产物资,积极开展2025年农资市场专项检查行动,全面加强市场监管,规范农资市场经营秩序,为春耕备耕保驾护航。

当天,执法人员走进种子、化肥、农药等农资销售门店,现场对产品的包装、标签、质量进行查验,重点检查农作物种子是否备案、报备、过期、禁销、假冒农药是否登记,台账记录是否规范,是否存在销售禁限用农药和假冒伪劣农资产品、无证经营、超范围经营等违法行为,从源头上严把质量关、安全关。

截至目前,县农业综合执法大队共出动执法人员82人次,已检查农资经营门店50多家,组织50户经营主体进行培训;发放各种宣传资料千余份;受理群众咨询80余人次,受理主要农作物种子备案91条。

咸宁城发集团

荣获省“红十字奉献奖”

本报讯 通讯员梅楚报道:近日,咸宁城发集团荣获湖北省红十字会颁发的“红十字奉献奖”。

履行社会责任是国企的应尽之义。据了解,多年以来,咸宁城发集团积极响应号召,履行国企责任,践行国企担当,以实际行动参与社会公益,常态化开展爱心献血、爱心护考、福